b 5’&&" ¥

RS R A R N
PR EL Y FEARL102 £ 97 12 p A ¥ F % 1020400829 HL
Fooxdp R o 2 102 & 12 7 31 p 4

g
%t

BE Az

i
4%
ew

T
=

g cba [Ugsie JQFRE

&4

SR EL TN RRE Y ﬁg’mﬂhp g TEI - FY
B ENE | c ARNEL R ERBER)RFATARREIRRE 3 £ 8%
MIFZ P TFTARTIIRE FREEZ Y BT - AT EAAH
S8 T ARG o MG DR -

ek BT ER R A BADEE A PR G FIER(S 1081 T =58
AR EE F A E S (02)2960-12664 801 0 £ e-mail
survey@statinc.com.tw » 2% 9 {8 F BT [E R HE R D o BEHIE ¥R |

AyRE 2 R §

HEEE L Rrg Ia?

LFFFRELREL A (L8555 § % 2m)
RS JER XS o
3 b TR ERK e K E TR -

BHRFRT NG R uhPKE?
[(J1)F > Rt pRzRE_F 63 3% PHEBEZRY §_5

[(2)ix 7

AR E R RS 2 PR AP RN AR WMEPRIAPL R
thig * § &2

(1) =27 ¢
[(2) 4 & % e R g AT
[U3) =27 # & 4 o RS dk AT

31



SHFFREIZREFITHF B REFR Y cnT g2

EIIRE

[1(2)ix 7

B R E UL )T i

6.5 F § KREZE 7 &8 RAPE(WIFi #8)RE ?

(1) 7

[)(2) 27

THFERBCERIR Y MBI RERY SREFRY

L) # ¢

) 7 3 & o ik ks e (719 2 4F)
81K REHARH FER S 6 0 RISkl e UL BB ol

Fits1?

L) Fp skt [2) ¥ & adphd it

823§ R GHAKHNER S5 » LALAF) FER > S 2FER- 9
[)1) &s2p FER [JQ2) 24# 5%

ORI LERAN HugientfF b T | imkH (4R~ 54503
B HERIRHE) 67
L) 2 mehE f7 357 £ (0%)

[(2)42 48 0%~10%( 7 ) [(3)4248 10%~20%( 7 )
[1(4)42 48 20%~30%( 7 ) [)(5)42 48 30%~40%( 7 )
[1(6)42 48 40%~50%( 7 ) [1(7)4248 50%~60%( 7 )
[1(8)42:48 60%~70%( 7 ) [1(9)42 48 70%~80%( 7 )
[1(10)42.i 80%~90%( % ) [(11)42i% 90%~99%( % )

[(12) 2 8 2<% 7 45 ¢ (100%)

103K ﬁ:’: Tragizst  Hu Pmpentfm 3 T W F Rk (ff3F -~ %503
s B 23 KR 59
(1) 2 8 50k fr 48 3 §(0%)

[1(2)42i% 0%~10%( 7 ) [1(3)42 8 10%~20%( % )
[)(4)42:8 20%~30%( 7 ) [)(5)4248 30%~40%( 7 )
[)(6)4218 40%~50%( 7 ) [)(7)4248 50%~60%( 7 )
[1(8)4218 60%~70%( 7 ) [1(9)42i8 70%~80%( 7 )
[)(10)4z i 80%~90%( 7 ) [)(11)42i8 90%~99%/( 7 )

[(12) 2 #5600 7 3% § (100%)

32



11358 %

f
) -0 &
) bz &
03 =z &
) e &
C)s) 43 &
C)e) e

12.;‘?—?;“%#35 DOFREFOFTAZTEALZIT L BT L TR
(@) =271 [JQ2) 3BWir+

133 g% - R BRE R ET %%ﬁé%?t?fi" 2 nFIREE? (5 5 3 %)
[J) Asged 2 £ [2) 3 FRRF & LI3) #cfm Fsnac 4
R

[)(4) & Fiz 4 LI5) #37 R %é [(6) % &7 F4R
[1(7) ”z‘\'m% 'ﬁﬂ D(S) “KMJE e F *ﬂ’%ﬁw?{%

WURFEAER - § 520 6T L ARIA DART ORFETHT 7
o %(z I Il EkEY L)

53N E > FESELp o RE2 BN J R A L2
LI 2 2 229 + ) e 28 CJB)£ 87
@)= 223 £2 D(S)?» e

163K EHTFRTAKER > 2 TRAET BRAER?

33



